



佳美月刊

六月刊

Inside this issue:

六月團契活動日程	李曉	2
六月靈修輔導 以生命影響生命的門徒訓練課程	靈修組	2
壓傷的蘆葦祂不折斷， 將殘的燈火祂不吹滅 弟兄姐妹們都知道，在國內傳福音很不容易，會受到多種形式的阻撓和打擊，特別是家庭教會，一直是當局注意的對象。由于神的恩典與帶領，在過去的... ..	王國梁	4
教會的領導關係： 領導、被領導及一同領導 縱觀教會歷史，教會的領導關係曾經給教會的很多肢體帶來大量的問題。當憑人的能力做時，牧師及長執同工都會受到傷害。有些牧師因為不再被允.....	譯者：張凱	6
神的道路是最好的道路 – 寫在復活節 今天，2007年4月8日，將是我新生命的開始！父神，我要讚美您！主耶穌基督，我要感謝您！感謝您揀選了我，並堅定我的信心，使我在今天這個特別.....	陳梅	9
禱告事項	蔡麗明	10

本月金句

歌羅西書 1:3

“我们感谢 神，我们主耶稣基督的父，常常为你们祷告。

六月團契活動日程

日期	主題	預查帶領	地點	領唱	點心
Friday, June 01, 2007	Awana Awards	鍾定邦	大堂		張真/蔡麗明
Saturday, June 09, 2007	宣教月活动		大堂		何惠玲/孙荔萍
Friday, June 15, 2007	家庭聚會	组长	家庭		
Friday, June 22, 2007	宣教士之夜		大堂		金茂宁/刘红艳
Friday, June 29, 2007	MCCA 退修会				

六月灵修辅导:

以生命影響生命的門徒訓練課程

靈修組



第二課 生命讀經

引言

讀經就好像看你爸爸寫給你的一封信，而禱告就好像是打電話給你的爸爸，是非常親切的事情。讀經是非常必要的，特別是當你預備要服事神時，你必須知道讀聖經是你力量的泉源。因為服事神是靠神的力量服事，不是靠自己。所以每天必須有段靈修讀經的時間，來向你所事奉的神支取能力，因此讀經生活是非常重要的。

讀經的三種方法

讀經方法可以分三種，第一種是速讀聖經，第二種是研讀聖經，第三種是生命讀經。速讀就是很快地將聖經從頭到尾讀一遍，這樣你可以抓住聖經的脈絡，知道主要講的是什麼。研經就是研究聖經，仔細地去研究一段經文，分析其前後、上下經文的意思。這個不一定要在團契里面，在家里如果你喜歡，可以自己一段一段去分析研究，也是很好的。生命讀經就是透過經文跟神每天有一段時間親密的交談，這段時間我們稱為靈修，每天的靈修就是生命讀經。所以讀經有三種方法，速讀就是很快地，一章接一章的從頭至尾讀一次，研讀是有一班人或是個人找一段經文去研究分析它的意義，第三個最重要，是你每天按者順序讀一段經文，藉著它與神交流。

為什麼要每天靈修？

靈修就是每天藉著讀經、禱告來跟神親近。靈修能給我們每天的生活有力量，並幫助我們的靈命每天能不斷的成長。[弗4:20到24]講到以前種種不好的行為，現在我們信了基督以後就不該仍有同樣的行為。這裡所講的脫去舊的，穿上新的是個比喻，當基督徒接受了神，但是仍有很多壞習慣、老脾氣，那我們怎么去改呢？心志如何更新呢？靈修就可以幫助我們。大家都明白壞的行為對我們的影響，我們的行為可以分為意識與下意識兩部份。意識是說我們頭腦里知道，下意識是我們的習慣，已經做慣的，沒有想就做了。很多時候我們平常的生活、態度和行為是出于習慣，已經到了下意識的部份，我們沒有想要做就已經做出來了。譬如聖經教導我們說，不要發脾氣，但我們就老是容易發脾氣，為什麼呢？因在意識上我們願意不發脾氣，但下意識我們不由自主的就發了脾氣。那怎麼來改變它呢？同樣的，我們下意識里有許多東西積在里面，怎麼將這些下意識里不合神心意的東西排除掉呢？當我們每天靈修的時候，我們的心思意念便會

六月灵修辅导:

以生命影響生命的門徒訓練課程

靈修組



在神的話語中不知不覺中被更新、被轉變。我們會從神的角度去看事情，慢慢地我們會發覺老習慣一個一個被排除掉，而且有新的習慣進來。這就是聖經這裡說的脫去舊人，穿上新人，心意更新而變化，我們就會越來越像主耶穌。

生命讀經的過程

我們怎么去靈修呢？最好每天固定選一段時間，十分鐘或三十分鐘，來跟神親近。剛開始時，可以花一兩分鐘唱一首簡單的詩歌，來預備我們的心緒親近神，然後以渴慕的心求聖靈藉著所讀的經文來對我說話（所讀的經文是預先選定聖經中的一卷書，每天一章或一小段），當我們靈修時，不是在研經、不是在考問這段經文整個意思，而是透過這段經文中的某句話，以默想、禱告來跟神有個很好的溝通，喜歡的話可以寫下感受，然後禱告，求神幫助讓這句話能確實的應用在日常生活上。或者可以將那經文背下來，常常思想那經文對自己的意義，在意想不到的時候，那些經文將成為生活的力量與祝福。

生命讀經的秘訣

有一方式能幫助靈修時很快的進入經文所敘述的，而能有所感受。就是想像當時的情景，將自己代進去，看看今天神要跟我說什麼話？反復跟神對話，然後找出一句經文，向神禱告，求神幫助，並將這經文寫下來，成為靈修筆記。比方：約翰福音第八章第1到11節，我們可以想像當時我在現場，是其中一個觀看的人，當“耶穌說，你們中間誰是沒有罪的，誰就可以先拿石頭打她”時，我對這句話會有什麼反應呢？我有罪嗎？若有，我有那些罪呢？而後，我們禱告求神赦免。若是說你讀了一段經文，但沒有甚麼感動，不覺得有那一句話觸動心緒，那怎麼辦呢？這時候可以從另一角度去看看這段經文有什麼相關的可以思想。或者可以前一課禱告生活里談到的：A讚美、C忏悔、T感恩、S代求。將它帶進所讀的經文中，在讚美、忏悔、感恩、代求等各方面去思想、去與神交談。因著個人的境遇不同，雖然讀的是同一段經文，不同的人會選不同的經文，但重要的是與神相交，將心中的感受告訴神，如此持之以恆養成習慣，即便在生活方面許多時後有很多困難，但卻能堅強面對，因為常回到神那里得養分。

結語

以上所述關於生命讀經，靈修秘訣的分享，是想請弟兄姐妹來試試看，養成一個靈修的好習慣，最好每天可以讀一段，像上面所說的，應用在自己身上，並將當天心中的感受寫在筆記本上（簡單地寫下那句話對你的感動，簡單地寫下今天神在那一方面跟自己說話），很多時後會發覺神不斷地重復提醒一件事情，這個事情就是自己目前要面對的，或是在最近生活中要面對的事。愿神祝福我們每天與他親近的關係。

壓傷的蘆葦祂不折斷，將殘的燈火祂不吹滅

王國梁

弟兄姐妹們都知道，在國內傳福音很不容易，會受到多種形式的阻撓和打擊，特別是家庭教會，一直是當局注意的對象。由于神的恩典與帶領，在過去的三年里，每年我都能回國2到3次，大部分時間是在我的家鄉湖南。工作之余，每周末我會盡可能的參加當地家庭教會的查經、禱告會和主日崇拜，并與這些教會的弟兄姐妹們有些交流。如今想借此機會向各位介紹這些教會的現況和所遭遇的困難，讓我們能為國內教會的實際需要代禱，也讓我們思考怎樣為中國的福音事工，獻上自己當盡的一份。

我去的第一個家庭教會，成立已有5年多，目前有3個聚會點，共200多位弟兄姐妹。主要是針對大學校園的學生和老師。由于無法從當地政府申請到固定聚會地點，他們只能利用借來的一套小公寓、一個車庫和一個姐妹開的餐館，作為禮拜天的主



日崇拜的聚會地點。這些地方都不大，一個30平方米左右的廳，要坐50到60人。湖南夏天天气非常炎熱，有時溫度高達38到40度。一個小小的窗式空調也起不了多大的作用。在這樣的條件下，他們仍然非常認真的上主日學，唱詩贊美神及听主日講道。這個教會每年開2到3次小型布道會，主要對象是校園學生，有時也會從外地請來講員，舉辦每年兩次的培靈會，約有50到60人參加。主要是培訓剛信主的弟兄姐妹，使他們在信仰上扎根及學習怎樣服事主，進而成為教會的同工。因著神的恩典及弟兄姐妹的共同努力，這個教會每年有50多個人受洗接受主耶穌為他們的救主，并且從這個教會出去的弟兄姐妹很多都成為其他教會的骨干或成立查經小組。他們目前需要代禱的有3方面：第一是急需有一固定的聚會場所，以吸引更多未信主的朋友參加聚會和崇拜。現在的聚會點都是借來的，公安人員經常給這些地點的屋主施加壓力，要他們不要繼續租借屋子給教會，有的屋主借此大大增加租金，使教會的負擔加重。第二是教會經費的需要，除了付租金和給予牧師極少的補貼外，基本上沒有經費可以從事其他的事工。第三是為當地的公安人員禱告，求神讓他們認識基督教的崇高信仰，是對真神的敬拜，是淨化社會不良風气的良藥，以便減少當局對教會所施加的壓力和干擾。

第二個家庭教會是一對做生意的中年夫婦組織起來的。姐妹負責教會的講道、培訓和關懷，弟兄仍以經營其生意為主，以維持家庭所需和提供教會經費的開支。每周六、日有崇拜，周三晚有禱告會。教會有100人左右，3年前剛成立教會

壓傷的蘆葦祂不折斷，將殘的燈火祂不吹滅

王國梁

時，公安人員多次找他們談話，經過多次的溝通和交談，公安人員對他們的看法有了改變。布道會時，公安人員會來看看，但一會兒就離開了。該姐妹高興的告訴我，其中一位公安人員經常問她有沒有幫他家禱告，因為他相信禱告是有功效的。他們教會也參與了南方几省組織的一個教會同工培訓計劃，為廣大農村地區培養教會同工。他們所遇到的困難是需要一個固定的聚會場所，以便吸引更多未信主的朋友及同工的培訓，使他們在真道上有根有基，來面對他們各樣的需求。

第三個家庭教會是在市中心。他們借用三自教會的教堂，在下午1點和4點兩時段舉行崇拜聚會。據說英國宣教士戴德生于1905年是在此教會安息主懷。該教會內外的裝修都不錯。這個教會大約有150到200人，公安人員對他們的注意較少。他們需要代禱的事項是核心同工的培養和怎樣在



未信主朋友中廣傳福音，并為該教會的一位主要同工希望去神學院深造，求神裝備他及為他鋪路。

在与以上3個教會的弟兄姐妹交往和接觸中，使我感受最深的是他們對主執著的愛、對靈命的渴慕追求、對傳福音的熱情以及在國內敗壞的社會風氣中過得勝的生活。并且在如此艱苦的環境中，主卻不斷的將人數加給他們，因此大大的增長了他們的信心。這讓我對以賽亞書42:3主對祂仆人的應許“壓傷的蘆葦祂不折斷，將殘的燈火祂不吹滅”有了更真實的領悟。愿我們每一位弟兄姐妹都能為國內的家庭教會禱告，并為當地傳道人的生活資助能盡上一份力量，使他們不為生活擔憂而能專心傳道。若有回中國探親或旅游的，一定要花一點時間去當地的教會參加崇拜，了解當地教會的需要，看看能為他們(我們主內的弟兄姐妹)做些什么，來討主的喜悅，蒙主的祝福。

后記:

三月份我与佳美團契的弟兄姐妹分享了我所看到的國內家庭教會的現況和困難。會后有好几位弟兄姐妹主動提出愿意資助國內家庭教會的牧者，經過禱告和討論，我們決定成立“佳美團契獻磚計劃”來資助國內有需要的家庭教會的牧師。每塊磚為20美元，每月需要10塊磚(合人民幣1500到1600元)如果您愿意加入此計劃，請与傳劬姐妹聯系，愿神悅納并祝福保守這一計劃，讓神的愛借著這一片片的磚，使我們能与國內的弟兄姐妹一同來為建造神的家齊心努力。

教會的領導關係：領導、被領導及一同領導

譯者：張凱

引言

縱觀教會歷史，教會的領導關係曾經給教會的很多肢體帶來大量的問題。當憑人的能力做時，牧師及長執同工都會受到傷害。有些牧師因為不再被允許領導教會而被迫離開。也有的長執同工抱怨他們的牧師不會帶領教會。無論怎樣，這個問題必須依照聖經來解決，從而使雙方都受益，最終使神的能力得到彰顯，神的名得以榮耀。

領導關係：首要是屬靈的

最開始，我們都應該認識到教會的領導階層首先是屬靈的團體，其次才是一個組織機構。這種優先次序必須得到肯定，因為前者是神的意願，而後者是來自于人的努力。對所有的教會來說，前者提供了一個同一的構架去支持教會的領導階層，而後者卻與各個教會的具體情況有關（聚會的規模和歷史，會眾所得的不同恩賜等等）。當從屬靈的層面來看教會的領導關係時，我們必須得回歸到聖經中，這就是我們以下要討論的。（關於教會的組織結構，請參閱Dr.Wayne Grudem的文章）

什麼是領導：權力的聚攬？

人們可能會誤解到，領導就是奪取，并把這個特權強加給他人。從歷史來看，這種誤解的確對基督教會造成了大量的問題。在今天的教會中，我們從致力於“教會成長壯大”轉到“教會的健康”。但按照Rev.Wally Yew和 Cecilia_Yau的觀點，教會的健康非常依賴于教會的領導層是如何運用手中的權力[1]。牧師和長執同工是一樣的，若他們試圖爭權奪利，那麼最終受傷害的就是教會。

Richard Foster在解釋為什麼人們熱衷于爭權力時，很恰當地說了一句“權力的魔鬼是驕傲的”。正因為我們很容易陷入權力或特權的試探中，Foster才呼吁唯一的避免辦法是順服與侍奉[2]。順服也只能是在我們受到聖靈的控制時才能做到的（羅馬書8:1-17）。與前述人們的誤解正相反，耶穌基督已身體力行地通過仆人一領導的模式表達了領導即意味著“影響和激勵”（引于Chuck Swindoll）[3]（馬太21:25-28，腓利比2:5-11）

[4]。只有當我們順服神時，我們才可能領導及侍奉教會

的弟兄姐妹。

領導：受神的呼召

在我看來，受神的呼召乃是所有的屬靈的領導者的共同特點之一。領導者—從舊約中的牧者、先知、君王，到新約中的聖徒，都是來自于神的呼召。兩個例子足以證明這一點：摩西和保羅（出埃及記2和使徒行傳9）。對於新約中的教會而言，教會的領導者是來自于神的呼召，即經過神的預選來領導的。在這二個例子中，摩西是帶領猶太人逃离埃及人，而保羅是帶領早期教會來宣教。在我們的最後分析中，神的呼召在新舊約中是**非常嚴肅**的事情。

然而呼召卻又是很主觀的事情。它是一種內在的感覺，只有受呼召的人才知道的。於是，在經文中神應用相信者的身體，及信仰的群體來肯定這個呼召。摩西不只一次地驗證了神讓他帶領以色列人（出埃及記4:27-31，19:1-25及20:18-21）。保羅同樣不只一次地驗證了神的呼召（使徒行傳9:26-30，11:19-26，13:1-3）。就我個人而言，在1979年夏天，當我在室內禱告時，我感覺听到了神的呼召，要我作全職的侍奉，當時室內僅我一人。大約過了兩年多，神對我的呼召得到了教會肢體的肯定和驗證，特別是我的牧師（Rev.Peter_Wong）和教會的長執同工們。

呼召和恩賜

隨神的呼召而來的是領導的恩賜。若神呼召某人去“領導”，他將會賜下領導的能力。在新舊約聖經中，有多個例子證實了這一點。最有說服力的例子是在出埃及記31:1-3。在神呼召比撒列領導工匠們建造會幕和法櫃并一切的器具時，神也賜下聖靈來充滿他，聖靈充滿了比撒列，“使他變得有智慧，有聰明，有知識，能做各樣的工”。這段表明了當神想呼召某人為他做事時，他會賜給他相當的能力去完成這事。以此類推，針對那些受呼召的牧師，若他們真的受呼召于神，那神也會提供給他們相當的領導恩賜。

這裡我們得區別對待領導能力的恩賜：與生俱來的和后天獲取的（或者是二者兼備的）。至於比撒列，我們不能肯定他帶領工匠的能力是天生的，亦或是受聖靈充滿后而得到的。總之，即便是天生的，出埃及記31:

教會的領導關係：領導、被領導及一同領導

譯者：張凱

1—3也教導我們，領導者必須被聖靈充滿。

就現今的教會而言，一些牧師是“與生俱來”的領導者。例如，門徒彼得看起來在十二個門徒中就屬於這一類。他常常為整個群體去說話(馬可9:5)。儘管作為天生的領導者，彼得在被聖靈的大能充滿前(使徒行傳2)也沒有怎麼在門徒中大施領導才能。這個例子給我們一個警醒：在基督的教會中，即使是一個與生俱來的領導者，他在被神呼召及被聖靈充滿之前，也不能算是一個領導者。另一方面，大多數的牧師並非是天生的領導者。然而依據聖經，神將賜領導的才能給那些他呼召的人。但這並不意味著受呼召的人坐等恩賜的降臨。相反，他應在教會里受到屬靈的訓練、教育和成長。這樣的人，我們相信在日後可以領導教會(假設教會里只有一位牧師)。對那些剛剛從神學院畢業出來的人，教會的屬靈長者和有經驗的長執同工應對其進行教牧的訓練以培養其領導技能。另外，很多有經驗的牧師，象John Maxwell，或者 Bill Hybels 都已對年輕的牧者在提高領導能力方面進行了深層次的培訓(例如，Maxwell的Injoy-Injoy.com及其他一些基督教機構)。針對年輕的牧師，我呼吁那些缺乏領導才能的應謙卑下來，去尋求各式各樣的方法來豐富和滋養這樣的技能[5]。只有這樣，教會才能在這個末世得益，神的榮耀得以彰顯。

平信徒和領導才能

到面前為止，我們一直都在談論牧師及其領導恩賜。下面談一下平信徒。神是用平信徒來保守教會，若沒有他們，牧師也不可能發揮作用。我們相信，不管是否與生俱來，確有很多的平信徒可以領導教會。由於他們在社會工作上處於領導層的角色，他們的領導能力確實要超過許多牧師，然而他們需要的是來自於神的呼召而帶領教會。這種呼召，正如前面所述是主觀的，是要經過教會肢體“驗證”的。接下來，他們亦要被聖靈充滿，接受來自於神的恩賜或是增強已有的“天生”的領導才能。被教會肢體驗證和被聖靈充滿正是我們在教會裝備平信徒時常常忽略和缺乏的。驗證並不是在一些聚會中會員投票選舉領導班子那樣，而是對於神的呼召來領導的一種公眾的認知。

最大的問題是：平信徒真的感到“被神呼召”或者教會肢體看見了這個呼召？再次重申，神的呼召確是很嚴肅的事情。只有兩種偶然的機遇能讓平信徒(或一個平信徒小組)來領導教會。首先，教會沒有牧師。由於有相當數量的教會沒有全職牧師，一些平信徒將會走上前去帶領教會，這是一個不可推卸的責任，因為這些長執同工們非常熱愛教會，以至於他們想要去帶領。即便如此，長執同工(同工小組)也得要肯定神確是在呼召他(或小組)，並且教會的肢體也必須得驗證他確是得了領導的恩賜，同時被聖靈充滿。

另一個可能性就是，即使教會有牧師，教會的機構卻不允許牧師去帶領。如果教會的領導層是由長執同工去帶領的，我們將要非常地警醒。當我們試圖把“地位”和“領導層”划等號時，那將是非常地危險。我們試圖假定教會管理機構的主席即是教會的領導[6]，於是乎，在教會管理機構中有一席之位的，或是做主席的，都被視為權力。John Maxwell指出了這樣在位的領導人的問題及無效性。例如，這種領導者在教會的影響力是很有局限的，並且常常與同工作的義工們產生問題(請記住教會是一個義工的組織)。在Maxwell的五個層次的領導者中，這種位置的領導層次處於最低層[7]。

誰在領導？

由此而產生的討論是誰應該來領導教會：牧師還是平信徒？從教會的管理及支配這一點來看，Grudem博士給出了各式各樣的教會管理模式[8]。他似乎偏好於“plural local elder”這種管理形式。這種模式保持了新約中教會的模型，即牧師和長執同工們是教會的長者，並看顧整個教會。在這樣的系統中，牧師(資深牧師，若教會中有多位牧師)常被看作是領導者(教會領導班子的主席)，並將有相當的權威去做各樣的決定。依據Grudem博士的觀點，這個體制最明顯的特徵是：1，牧師“將是長者們中的一員。他既無權超越他們，也不是他們的雇員”。2，這種體制“將使牧師盡可能地在教會中發揮領導才能，並同時擁有與其他長者們相等的管理權。”

那麼這種體制的優點是什麼呢？牧師個人在教會中並沒有權柄，但卻有屬於整個長執同工會的權力，並且牧師也得服從長執會的權威。於是這就有了“檢查與平衡

教會的領導關係：領導、被領導及一同領導

譯者：張凱

”的體系。

那么為什麼牧師還被授予權力領導教會呢？我們可從以下三個方面來回答。首先是從聖經方面，神呼召牧師去做“宣道”，這與他呼召平信徒不一樣。牧師是一個全職的被呼召者。他們集中所有的時間與精力來為教會工作（而平信徒只是屬於義工的範疇）。宣道乃是牧師的工作（雖然沒有牧師把宣道看成是“工作”）。邏輯上講，領導教會就是牧師的一部分工作。

其次，從專業角度看，牧師是受訓來做“宣道”的。然而把牧師列為現今商業社會中的一種職業的危險是不容忽視的[9]。把教會看成是商業機構會導致很多問題，而這些問題將直接影響牧師和長執同工們的關係。其結果，牧師會感到自己是一個機構的雇員，而不是在基督里的同工。

我們在此要強調的是，象其他任何職業一樣，絕大多數牧師在成為牧師以前都要在神學院進行培訓和裝備。在大學里，教授在勝任授課之前，必須得先拿到博士的培訓。在醫學界，醫師在實習之前必須得先在醫學院受培訓，以此類推。對於牧師來說，受到神學裝備后，在教會服務應是他們的工作。這就回答了前面的問題“誰最有資格來領導教會？”

最后，我們再從“恩賜”的方面來談談。正如聖經在以前所陳述的，我們相信神會把恩賜加在那些他曾呼召來服務于他的教會的領導人的身上。當然，有些牧師可能得花一些時間來接受這個領導恩賜。教會應允許這些牧師（1）通過額外的裝備來發揮領導的恩賜（超出神學院的裝備）；（2）通過重新改組教會的領導機構來發揮他們的領導能力；（3）在牧師失敗時，能夠原諒他們。另外，牧師也得學會謙卑自己，主動尋求長執同工們的幫助以期發揮自己的領導恩賜。無論做什麼，最后得讓教會成為受益者。

能做到嗎？我們非常相信，因為我個人的經驗已肯定了這一點，目前我服務的教會也已經做到了這一點。在我剛成為教會的牧師時，我改組了教會的機構以便我能**領導**這個教會。我也是教會的長執同工會主席，

當我的領導才能不能滿足教會的需要時，我採取主動去參加“領導能力”培訓會議以提高自己的恩賜，教會也樂意送我去“再裝備”。這些年下來，我知道我在領導角色上失敗過幾次，但教會最終被樹立起來了。我真的為教會的肢體來感謝神，他們接受並理解牧師，肢體們允許我發揮我的才能，才使我走向成熟。

結論

我們呼吁所有讀過這篇文章的人不管是平信徒也好，牧師也好，儘管不同的教會有各自獨特的設置，環境，及其他一些因素，然而每個教會都應尋求神呼召他們所做的。但要避免陷入誰應領導教會的爭論中，因為它不利于基督教會的發展。下面是一些建議：1，確立一種管理機構以確保牧師能鍛煉他的領導能力（或者聯合領導）。2，肯定和鼓勵牧師的領導能力。3，如果牧師失敗了，應溫和地幫助他。

這些建議引出“變化”，並且我們知道有時“變化”是痛苦的。然而“無痛就無所得”。讓我們去做一些正確的事情，來為基督有所得著。我們要時刻記住，基督是教會的首。

聖徒彼得提醒我們—教會的領導人，成為教會領導人的呼召是很高的呼召，這個呼召可使人成為象仆人一様。彼得說：“務要牧養在你們中間神的群羊，按照神的旨意照管他們；不是出於勉強，乃是出於甘心；也不是因為貪財，乃是出於樂意；也不是轄制，所托付你們的，乃是做群羊的榜樣。到了牧長顯現的時候，你們必得那永不衰殘的榮耀冠冕。”（彼得前書5：2—4）。



神的道路是最好的道路 — 寫在復活節

陳梅



今天，2007年4月8日，將是我新生命的開始！

父神，我要贊美您！主耶穌基督，我要感謝您！感謝您揀選了我，並堅定我的信心，使我在今天這個特別的日子里，在哥城華人基督教會受洗，歸入您的名下，成為您的儿女！我是何等的有福，能享受您這無與倫比的奇異恩典！此時此刻，孩子我有許許多多的話想向您傾訴。

記得那是在2004年3月在美國加州的一個華人教會第一次聽到福音，第一次接觸基督徒的。當時那些華人基督徒們的良善、虔誠與熱情給我留下了深刻的印象，從而也對基督教產生了好感。但那時對基督教的認識還很浮淺，心想如果以後退休了，把信仰做為一個“業餘消遣”，去助人為樂，應該是一個不錯的選擇。回國后，由于環境的變遷，漸漸的就把這件事情淡忘了。當時教會送我的那本中文版《聖經》，隨手翻看几頁后，就被我束之高閣了。

時隔兩年后的2006年3月，我又一次以訪問學者的身份來到了美國。剛到這里不到兩周，就巧遇兩位信主的姐妹，把我帶到了教會的查經班。在這里認識了許多的弟兄姐妹，他們的熱情與關愛又一次使我感動。更巧的是，我居然就住在哥城華人基督教會的旁邊（不到五分鐘的路程），來參加教會的活動十分方便。一個多月后，又認識了一位對中國文化很感興趣，對中國人非常友好的美國基督徒Mike先生（他現在是我的男朋友），他經常向我談起有關上帝與聖經的事情，使我對基督教有了更進一步的認識……所有這一切，似乎冥冥之中有一個聲音在

向我呼喚，更有一個力量在推動著我歸向那呼喚者。但當時的我，心中充滿疑慮：真有神嗎？神在那里？真是神創造了一切？進化論是錯的嗎？……內心在不停地掙扎著。

感謝神，他以自己的方式來開啓我的心靈，讓我終於相信了他的存在。我也要感謝教會的眾弟兄姐妹及牧師、師母，尤其要感謝佳美團契的弟兄姐妹們，不僅在工作、生活上關心幫助我，更在屬靈生命上給予我許多的幫助與支持，從他們的身上我看到了上帝的光彩。在神的感召下，在弟兄姐妹們的幫助下，我最終認識到自己是個罪人，相信耶穌是上帝的儿子，為救贖我們這些罪人被釘死在十字架上，成了挽回祭。我愿意接受耶穌基督為自己的救主。

尊榮的父神、主耶穌基督，雖然我的靈命還稚弱，您的話語孩子我還有很多不明白的，但我會繼續學習。求您繼續眷顧我、保守我，使我的靈命能不斷的成長、茁壯。我堅信“神的道路是最好的道路”，走上這條路我將永遠不會後悔。



禱告事項

蔡麗明



為剛當選的下一年度佳美團契主席王國梁和金齡佳美團契主席陳亮感謝神，求主祝福并大大地使用他們，并賜下各部門同工及小組長，與他們相互配搭，使兩個團契在各樣事工上繼續討神的喜悅，蒙受神更多的祝福。繼續為金齡和佳美團契現有所有核心同工代禱，求主賜下智慧和能力，引導，幫助我們，使今年所制定的各項活動都有果效，達到殷勤關懷的目標。

為團契的契友們代禱，愿主幫助弟兄姐妹建立並經歷在禱告中支取從神而來的能力，在查經、靈修中，堅立自身的信仰，在關懷他人時有基督的愛和真理，使人得蒙祝福。并為新一季度“生命影響生命”的查經禱告。

為在復活節接受水洗的弟兄姐妹感謝神，求主祝福，保守他們靈命的成長，并繼續為曾經來到團契的慕道朋友和很久沒有來的主內弟兄姐妹代禱，愿聖靈的感動與引導，使他們生發渴慕認識基督耶穌的心，而蒙受神的祝福。

感謝神，因主的恩典與保守，使佳美月刊每月都能順利出刊，求神繼續感動契友們使用及開墾此園地，將此刊物成為契友間心靈交流、共鳴及互通資訊的管道，為契友們所喜愛、珍惜。

為其水，德剛，李曉，傅劬的儿子，定邦的母親，玥樺的身体代禱，求主賜下醫治的恩典，醫治他們身体上的不适，使他們能有体力來事奉神、服侍人。

繼續為德剛/瑞鑫以及儿子牧野的身体代禱，愿上帝的恩典和怜悯與他們同在，賜智慧和能力給醫生及父母，使其儿子得醫治、得扶持。

為教會青少年團契及施牧師代禱，愿主賜智慧和能力給牧師和同工們，能根据各年齡層青少年的需要，制定出适合于他們的節目，使青少年的靈性在其中得到成長，并在其中學習服侍人，事奉神。

為已進入大學或研究所的青年們代禱，愿主保守他們的腳步，使他們在所進入的學校有合宜的團契扶持，使他們能繼續在主里成

長、事奉神。

為金茂宁的儿子金煦申請醫學院以及信仰代禱，愿主賜給智慧和信心來面對申請過程，并能在其間經歷神的真實和恩典，進入神為他所預備的醫學院；并繼續為傅劬的女儿書涵未來的道路以及信仰代禱，愿他們能在未來認識神、被主所使用成為他人祝福。

繼續為正在找工作的王厚宏以及王美玲代禱，愿主賜給他們智慧并有很好的關係網絡資源，使他們能盡快的找到合适的工作。

為張凱一家和蔣波一家綠卡代禱，讓他們在這件事上能經歷到神的同在和帶領，使他們盡快地拿到綠卡。也為陳梅儿子將在六月簽證來美代禱，使他能順利取得簽證。

為夏天既將外出度假旅游的家庭代禱，求主保守他們來去的平安，并賜給他們有個愉快溫馨的旅途。

團契主席：李曉 (614) 885-2087 團契副主席：錢傳劬 (614) 792-7934

月刊主編：黃潔 (614) 433-0072 (jhuang2004@yahoo.com)

責任編輯：謝紅 (hxiwang@hotmail.com) 錢傳劬 (choud@oclc.org)

蔡麗明 (lc@lucent.com) 蔣波 (bo_jiang2000@yahoo.com)

哥城華人教會

4141 Maize Road, Columbus, Ohio 43224

Phone: (614)263-9287

Fax: (614)263-9298

www.columbusccc.org/ccc_fellowship/gff/home.htm

讓基督來照亮您的生命
請您加入佳美團契